
VECTRA 120 / 150

Cianfrinatrice d’angolo
Corner crimping machine
Ensambladora de angulos
Eckverbindungsmaschine
Sertisseuse d’angles
Угловой пресс-фиксатор



TECHNICAL DATA
Hydropneumatic corner crimping machine suitable to
every kind of aluminium profile.

VECTRA 120:  Maximum crimping height: 120mm
    Pressing force 3,0 t (30 kN)
VECTRA 150:  Maximum crimping height: 150mm
    Pressing force 3,5 t (35 kN)

STANDARD EQUIPMENT
Frame support arm set
Couple of standard crimping tools 3mm
Couple of standard crimping tools 5mm
Couple of standard crimping tools 7mm
Foot pedal
Pneumatic clamping set
1x profile backing block 20mm
1x profile backing block 30mm

OPTIONALS
Special crimping tools
Couple of standard crimping tools 3mm
Couple of standard crimping tools 5mm
Couple of standard crimping tools 7mm
Pressing force 6,5 t (65 kN)

We reserve the right to make modifications.

CARATTERISTCHE TECNICHE
Cianfrinatrice idropneumatica per la giunzione degli an-
goli adatta a tutte le gamme di profilati in alluminio.  

VECTRA 120: Altezza massima cianfrinatura: 120mm
   Forza di pressatura 3,0 t (30 kN)
VECTRA 150: Altezza massima cianfrinatura: 150mm
   Forza di pressatura 3,5 t (35 kN)

ACCESSORI IN DOTAZIONE
Coppia bracci supporto profilo
Coppia di punzoni standard 3mm
Coppia di punzoni standard 5mm
Coppia di punzoni standard 7mm
Pedaliera comando
Morse pneumatiche
Nr.1 inserto morsa 20mm
Nr.1 inserto morsa 30mm

ACCESSORI A RICHIESTA
Punzoni speciali
Coppia di punzoni standard 3mm
Coppia di punzoni standard 5mm
Coppia di punzoni standard 7mm
Forza di pressatura 6,5 t (65 kN)

Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche tecniche.

VECTRA 120
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CARACTERISTICAS TECNICAS
Ensambladora neumàtica para la unión de los àngulos
adaptada a todos los perfiles de aluminio.

VECTRA 120:  Altura maxima perfil: 120mm
    Fuerza de prensado 3,0 t (30 kN)
VECTRA 150:  Altura maxima perfil: 150mm
    Fuerza de prensado 3,5 t (35 kN)

ACCESORIOS INCLUIDOS
Juego de brazos de soporte de los perfiles
2 punzones standard 3mm
2 punzones standard 5mm
2 punzones standard 7mm
Pedal de accionamiento
Prensores neumàticos
Nr.1 contraforma 20mm
Nr.1 contraforma 30mm

OPCIONALES
Punzones especiales
2 punzones standard 3mm
2 punzones standard 5mm
2 punzones standard 7mm
Fuerza de prensado 6,5 t (65 kN)

Nos reservamos el derecho de hacer modificaciones sin previo aviso.



TECHNISCHE DATEN
Pneumatische Eckverbindungsmaschine entwickelt
für je Profilaus Aluminium.

VECTRA 120:  Presshöhe am Profil Max 120mm
    Presskraft 3 t (30 kN)
VECTRA 150: Presshöhe am Profil Max 150mm.
   Presskraft 3,5 t (35 kN)

MITGELIEFERTES ZUBEHÖR
Nr.1 Paar Auflaegeaerme
1 Paar Pressmessern 3mm
1 Paar Pressmessern 5mm
1 Paar Pressmessern 7mm
Fusspedal
Pneumatische Spannung
Nr.1 Widerlager 20mm
Nr.1 Widerlager 30mm

SONDERZUBEHÖR
Pressmessern auf Anfrege
1 Paar Pressmessern 3mm
1 Paar Pressmessern 5mm
1 Paar Pressmessern 7mm
Presskraft 6,5 t (65 kN)

Die technischen Daten sind unverbindlich.

VECTRA 150
DONNÉES TECHNIQUES
Sertisseuse hydropneumatique convenable
pour toutes types de profils en aluminium.

VECTRA 120: Hauteur max de sertissage: 120mm
   Force de sertissage 3,0 t (30 kN)
VECTRA 150:  Hauteur max de sertissage: 150mm
    Force de sertissage 3,5 t (35 kN)

EQUIPEMENT STANDARD
Jeu bras de support profil
Couple des poinçons 3mm
Couple des poinçons 5mm
Couple des poinçons 7mm
Commande à pèdale
Serrage pneumatique
Nr.1 contrecale de 20 mm
Nr.1 contrecale de 30mm

EQUIPEMENT SUR DEMANDE
Jeu de poinçons
Couple des poinçons 3mm
Couple des poinçons 5mm
Couple des poinçons 7mm
Force de sertissage 6,5 t (65 kN)

Nous nous réservons le droit de modifier sans préavis.

VECTRA
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La carta vincente
The winning card
La carta para ganar
der Trumpf
La carte gagnante
Залог успеха

CARACTERISTICAS TECNICAS
Ensambladora neumàtica para la unión de los àngulos
adaptada a todos los perfiles de aluminio.

VECTRA 120:  Altura maxima perfil: 120mm
    Fuerza de prensado 3,0 t (30 kN)
VECTRA 150:  Altura maxima perfil: 150mm
    Fuerza de prensado 3,5 t (35 kN)

ACCESORIOS INCLUIDOS
Juego de brazos de soporte de los perfiles
2 punzones standard 3mm
2 punzones standard 5mm
2 punzones standard 7mm
Pedal de accionamiento
Prensores neumàticos
Nr.1 contraforma 20mm
Nr.1 contraforma 30mm

OPCIONALES
Punzones especiales
2 punzones standard 3mm
2 punzones standard 5mm
2 punzones standard 7mm
Fuerza de prensado 6,5 t (65 kN)

Nos reservamos el derecho de hacer modificaciones sin previo aviso.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Гидропневматический пресс-фиксатор мод. Vectra для углового соединения
Станок подходит для обработки алюминиевых профилей любого типа  

VECTRA 120: Высота обработки: до 120 мм
  Усилие прессования: 3,0 т (30 кН)
VECTRA 150: Высота обработки: до 150 мм
  Усилие прессования: 3,5 т (35 кН)

ВХОДИТ В КОМПЛЕКТАЦИЮ
Пара опорных плеч для заготовки
Пара стандартных пуансонов 3 мм
Пара стандартных пуансонов 5 мм
Пара стандартных пуансонов 7 мм
Педальный привод
Пневмозажимы
1 суппорт заготовки 20 мм
1 суппорт заготовки 30 мм

ОПЦИИ
Пуансоны в специальном исполнении
Пара стандартных пуансонов 3 мм
Пара стандартных пуансонов 5 мм
Пара стандартных пуансонов 7 мм
Усилие прессования: 6,5 т (65 кН)

Оставляем за собой право вносить технические изменения



ABCD Machinery srl

Via Dante Alighieri, 6
I - 47853 Coriano - RN

Tel.   +39 0541 905810
Fax   +39 0541 905840
info@abcdmachinery.com
www.abcdmachinery.com

The Companies

ALTECH

ALMACH

Progettazione, produzione e distribuzione di 
macchine per la lavorazione di Alluminio, PVC, 
Acciaio e Legno, con soluzioni tecnologicamente 
avanzate.

Design, manufacture and marketing of machinery 
for processing Aluminium, PVC, Steel and Wood, 
using technologically advanced solutions.

Diseño, producción y distribución de maquinaria 
para la elaboración de Aluminio, PVC, Acero 
y Madera, con soluciones tecnológicamente 
avanzadas.

Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von 
technologische fortschrittlichen Maschinen zur 
Bearbeitung von Aluminium, PVC, Stahl und 
Holz.

Conception, production et distribution de 
machines pour le traitement de l’aluminium, du 
PVC, de l’Acier et du Bois, avec des solutions à 
technologie avancée.

Pазработка, выпуск и продажа оборудования 
для обработки алюминия, ПВХ, стали и 
древесины с применением передовых 
технологических решений.


